TFEQMETPIKOI TOIIOI - TE@CMETPIKEYX KATAXKEYEX

Anavtioeis - Avosig

1. Aiveror AB = 6A
"Ecto M tuyoio onpeio Tov yempetpucod tOTOVL.

Amo 10 lo Bsdpnuo dwpécov oto Tpiywvo

2
MAB &yovps: MA* + MB? = 2MO” + A? ,

2
O péoov Tov AB § 5007 =2MO* + 364

U

MO’ = 16)* 1| MO = 4 = 6100ep6

Apa to onueio M anéyet otabepn andctacn arnd 1o péso Tov AB, dniadn o
YEOUETPIKAS TOTOC givan kOkAog (O, 41)

Avtictpoga: 'Eoto éva onueio M tov kdklov (O, 41).

AB? 36)°
2

Téte: MA? + MB? = 2MO? + =32)% + 1817 = 500°

=2 (4% +

Apa 1o M éyet Ty idtra: MA? + MB? = 5007

O yeopetpkds tOmOG givar OAa Ta onpeio Tov kKikkov (O, 41).

2. Aivetar AB =21, O to pécov tov. )
"Eoto éva onpeio M tov emmédov pe: M
MA? - MB® = 2AB-OA 7 2)* = 2AB-OA

207 =40L-0A § OA= % = 51afepod
(MA > MB) To onueio A Bpioketor otnv nuievbeion A o A B

2
OB xo anéyet and o O otabepr) amdctocn OA = %

A 4

To d¢ onueio M Ppioketon Tave oty gvbeia €, Tov gival kiben ommv AB
oto onueio A.
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Avtictpoga: o omoodnmote onueio M tng gvbeiag (g) woyvet:
A
3=
To M wavonotel tnv 11dtnTa 10V TPORANUATOC. Apa O YE®UETPIKOS TOTOC
glvar m gvbeia (g).

MA? - MB? = 2AB-OA =22\ 202,

M
3. 'Eoto P onpeio tov pukpov 16Eov AB dote

PA

L onueio A, E tov AB oorte: o L
PB v

AA _PA_EA _p

AB PB EB v A

Xoppova pe v (1) apkel va yopicovpe

™ xopdn AB cg Aoyo L , ECOTEPIKA KO &-
v

EoTtepKa.

Tote 1o A, E eivar ovloyn appovikd tov A, B kaoxm AP E = 90°. Apa to P
Bpioketon ko Tave otov kvkho SapéTpov AE.
Kataokev: ['pagovpe koxhio dwowpétpov AE 6mov ) topn pe tov (O, R) opi-

mn
{e1 10 onueio P tov AB (éhaooov) mov avtictolyetl otn yopdn AB. O kv-

M
Khog dwpétpov AE tépvet to peydho t6&o AB 67 éva onueio kot divel dgv-

TepM Avom.

4. X = (\/5 o)’ + B Karaokevalm:
i. 10 V2 a, ¢ vroteivovsa oplOYWVIOL TPLYDVOL UE
KG0eteg TAEVPEC O, 0.
ii. T0 X ®G vroteivovsa Tov opboymviov TprydVOL e

Kka0eteg TAgvpéc P, V2 a
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5. Tlpémet va eivon X+ty=6

xy=8=(2\/§)2

[Tdvo oe gvbeia € maipvooue Tuqpo

AB = 6. Mg oddpetpo 10 AB ypd-

AB
@ovpe Nuukvkio (O, Y ).

Am6 10 A QEPOVUE EPUTTOUEVT] GTO NUIKDUKALO KOL G 0TIV TToipvovpe Tu-
po AI'=2 V2. AnétoT Qépovue mapdAANAN Tpog v AB mov tépvet To 1-
LIKOKAL0 o€ 600 onueia A, E.

H xé0etog amd 10 A mpog v AB 1épverl avtijv og onpeio Z, mov ) yopilet
og 6o tunuota AZ, ZB. Avtd eivon ta {nrodpeva tunuata X, y.

IIpéypatt AZ + ZB = 6. Eniong edv ¢épovpe 11i¢ AA, AB, 610 opBoydvio
Tplyovo AAB oydet:

AZ*=AZZB q 242 ) =xy

Apa AZ=x,ZB =y.

Hapatijpyon: 1o ocvykekpiévo mpdPinpo vrapyovv 600 ADGE, aPov
242 <3 xat apa 1 TopdAinin and 1o I' mpog v AB tépvet 10 nukdxio

o€ 000 onueia.

6. 'Eocto M onpeio ¢ € dote
MA p M

—— = — xat A, E onpeio tov AB

By it : :
AA _EA _MA

hote —— = —— = = = B (), B
AB EB MB Y

>

Ta A, E givatl ta ovluyn apuovikd

Tov A, B, elvar otabepd kot m

AME = 90°.

Apa 10 onueio M Ppioketar kot mhve otov KOKAO dtapétpov AE.
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Karaorevn: llpocdiopilovpe ta A, E dote va givor cvloyn appovikd tov A,
B oougpmvo pe myv (1). Ipdoovue kokAo dapétpov AE. Ot topég tov Kv-
KAOL avTOV pe TV € opilovv to {nTovpueva onpueio M.

Hapatijpyon: T va £xel Moo to TpdPANLO TPETEL 1] ATOGTAGT] TOV HEGOV
tov AE amod v € va givar peyokvtepn 1 ion pe % (dvo Aboeg M pia Avon

avticToyya).

2
. MA? + MB? =2MO’ + AB

(Bedpnpa

dwpécmv oto A 16/[ B, AB 61t00¢p9). '
va givar 0o MA? + MB? ghdyioto Oo
mpénet vo gival eddyoto to MO, 10 o-
moio givor 6tav OM L (g) (OM < OM"),
M’ tuyaio onpeio g (€).
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